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INTRODUCION:

En este tema hay algunos procesos e informacién de lo que es (radicacidn y potenciacién),Con
algunos ejemplos de como se hacen y asi poder saber los pasos de manejar la potenciacion y
radicacion con lo basico de esta actividad también existe la (Gerarquia de las operacione,
propiedades de las operaciones, asociativas, operaciones con nimeros entero.)



DESARROLLO:

La radicacion es el proceso inverso del e potenciacién. Se dice que la raiz n-sima de (x) es un
numero (a) elevado a la n-sima potencia igual a (x)

n \/x=a 1

a"=x

2.\/Z=2

22=4



EN EL CUADRO SIGUIENTE SE MUESTRA LAS PRINCIPALES LEYES DE LOS RADICALES.LOA NUMEROS
(K,M ,N) SON NATURALES.
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REGLAS:

1371-1-1=1

Vi=1



V-8=2 8=2

(-2)(-2)(-2)=-8
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(¥/3)P=4 %:44:256
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=\/2 /25

=5v/2
JiB=5v8

NZINI:

16 4

-1-05
2

s\/2 6
2)(aV2 @@ V23

POTENCIACION:

Se llama potencia al resultado de multiplicar un numero por si mismo determinado el

numero de veces .
Cp 2.2 =

Porejemplo:2.2.2= o 2 3 373



En el primer caso el numero 2 se multiplica por si mismo 3 veces y en el segundo caso, son
4 veces.

Para efectuar correctamente la operacion de potenciacion es necesario conocer las leyes o
propiedades que cumplen los exponentes. Ademas esta operaciéon es fundamental para
entender y desarrollar correctamente temas relacionados con la potenciacidn, la
radicaion,notacion cientifica logaritmica y funciones exponenciales .
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23-22=[(2.2.2)(2.2)]=8 - 4= 32

23+2=25=32

(32)3=323=36=3.3.3.3.3.3=729

(43)3=4333=(444)(333)=1728 (12)3=12-12-12=1728
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